

Vystúpenie v rozprave (NR SR)



Vystupujúci Jozef Burian

Dátum 17. 5. 2016 00:00

Schôdza 4

Tlač 23

Bod rokovania Správa o výsledku hospodárenia Národnej banky Slovenska za rok 2015 (tlač 23).

13:23:47 - 13:25:53 *Vystúpenie v rozprave* (text neprešiel jazykovou úpravou)  

Ďakujem pekne za slovo. Vážené poslankyne, vážení páni poslanci, vážený pán predsedajúci, vážený pán guvernér, v podstate moje vystúpenie bude relatívne dosť krátke, ale skôr bude formou otázky. Keď som si preštudoval správu o hospodárení Národnej banky Slovenska, zistil som, že rezervy na súdne spory boli rozpustené, dokonca dnes ostáva asi 8 tisíc euro na súdne spory. Pokiaľ by sme si pozreli na ústrednú evidenciu, teda sporov, ktoré má aj národná banka, ktorá vedie ministerstvo financií, podľa zákona 514/2003 Z. z. sú tam niekoľko miliónové spory. Moja otázka je len jednoduchá, či NCDNK ako audítorská firma, ktorá auditovala túto správu, má vedomosti o tom, o týchto sporoch, a teda, že či odsúhlasila s tým, že teda není nutné vytvárať rezervy na tieto sporné záležitosti alebo spory, ktoré má národná banka, alebo jednoducho teda na NCDNK ako audítorská firma nemala tieto informácie, a tým pádom neprikladala tomu dôraz na to, aby jednoducho vytvárala alebo, aby boli vytvorené na tieto spory a budúce spory, vytvorené dostatočné rezervy, ktoré ak budú niektoré v nejakej veľmi vysokej výške, tak tá výška v podstate je na úrovni cca príjmov Národnej banky Slovenska, čo je asi na úrovni 55 mil. eur, čiže ak by to bolo, tak potom predpokladám, že v tých dátach by sa museli objaviť potom iné náležitosti, ktoré by museli kryť budúce riziká vyplývajúce z týchto súdnych sporov. Znovu len opakujem, pre mňa len, veľmi jednoduchá otázka. Mal NCDNK alebo nemal k dispozícii tieto súdne spory? A ak mal, či odsúhlasia teda to, že teda na tieto spory nie je nutné vytvárať rezervy. Ďakujem pekne za pozornosť.

==== Potom iné náležitosti, ktoré by museli kryť budúce riziká vyplývajúce z týchto súdnych sporov. Znovu len opakujem, pre mňa len veľmi jednoduchá otázka. Mal Ernst & Young alebo nemal k dispozícii tieto súdne spory. A ak mal, či odsúhlasil teda to, že teda na tieto spory nie je nutné vytvárať rezervy. Ďakujem pekne za pozornosť.



Vystupujúci Jozef Makúch

Dátum 17. 5. 2016 00:00

Schôdza 4

Tlač 23

Bod rokovania Správa o výsledku hospodárenia Národnej banky Slovenska za rok 2015 (tlač 23).

13:28:59 - 13:33:20 *Uvádzajúci uvádza bod* (text neprešiel jazykovou úpravou)  

Vážený pán predseda, vážené panie poslankyne, páni poslanci, dovoľm si odpovedať na otázky.

Prvá otázka, otázka pána Buriana. Ernst & Young mal všetky informácie, on mal prístup ku všetkým podkladom, ktoré v banke máme. Čiže Ernst & Young vedel, prečo robí správu tak ako robí a správa je prílohou Ernst & Young-u. Čiže aj auditorský výrok.

Pokiaľ ide o financovanie prípadných nákladov, keďže Národná banka Slovenska nie je napojená na štátny rozpočet, ale si tvorí rozpočet sama, nemá problém zabezpečiť prípadné financovanie nejakých podobných, nejakých podobných keď by nastali neplánovaných výdavkov, veľmi promptne rozhodnutím Bankovej rady. Čiže nie je potrebné viazať peniaze na (Prerušenie vystúpenia predsedajúcim.)